

Protokoll styremøte

Møte nummer: 1 2021/2022

Dato: Tirsdag 6/4-2021 Kl: 18.00-20.00, på TEAMS

Tilstede: Beate Torp, Helge Christiansen, Knut Asper, Albert Molid Domaas, Monica Carlsen, Maria Doric, Sølvy Aslaksen.

Vedtaksaker:

1. Godkjenning av innkalling og saksliste.

Innkalling/saksliste ble godkjent.

2. Fordeling av roller i det nye styret.

Styret fordelte roller mellom seg slik at alle områder i MoveOn sin organisasjonsplan er dekket opp.

Kasserer: Monica Carlsen

Barneidrettsansvarlig: Helge Christiansen

Trenerkontakt: Maria Doric

Medlemsansvarlig: Sølvy Aslaksen

Sponsoransvarlig: Beate Torp

Konkurrans Arrangementsansvarlig: Beate Torp (Kjøkken), Helge Christiansen/Knut Asper (Rigg/nedrigg), Sølvy Aslaksen/Albert Molid Domaas (øvrige konk).

Ansvar/oppgaver for andre arrangementer fordeles i styremøter gjennom året.

3. Kommunikasjon nytt styre

Styret har en lukket facebook- side for styremedlemmer og varamedlemmer. Vår dokumentlagring er på Google Drive, der har styret tilgang til de ulike mappene.

4. Gjennomgang av Årshjul, hvilke frister er viktige nå.

Styret ble enige om oppsett på årshjul.

5. Evt

Mulig nytt lokale ble gjennomgått, vi har vært på visning og venter nå på informasjon om forventet strømkostnad.

Det ble informert om styrets ansvar i fht taushetsplikt + at vi skal bringe saker inn til styret dersom noe oppstår/vi blir gjort oppmerksomme på saker.

06.04.2021

Sølvy Aslaksen

Referent